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Наш конкурс об'єднує краще за політиків!

  

«Від скіфів - до козацької доби, 
З козацької доби й до сьогодення 
Коріння наше тут - на цій землі, 
Їй Україна горде ймення!»

  

Святим для кожної людини є місце, де вона зробила свій перший крок, вимовила перше
слово, вперше почула мамину пісню - колисанку, а потім впевнено пішла по стежині
життя.

  

Україна - це наша земля, наша країна зі славною багатовіковою історією народу, який
протягом віків боровся за свободу і незалежність. З метою популяризації історичної
спадщини Нікопольського краю, розвитку туризму у нашому регіоні та підтримки
талановитої молоді,бібліотечно-інформаційний центр «Слово» провів II Відкритий міський
поетичний та художній конкурс «Край п'яти Січей».

  

Цікаві теми конкурсу - Скіфська давнина, Запорозьке козацтво, Нікополь туристичний -
привернули увагу не лише мешканців міста. Конкурсні роботи надійшли з сіл Олексіївки,
Капулівки, Червоногригорівки, Криничуватого, Павлопілля, та навіть з далекого міста
Чернівці. 111 юних художників намалювали 126 малюнків, а 11 юних поетів написали 13
віршів.
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Треба зазначити, що такий розмах конкурс отримав вперше. Якщо у минулому році серед
учасників була лише одна дівчинка з іншого міста (Вінниця), то на цей раз до
нікопольського «Краю п'яти Січей», окрім мешканців району, долучилася ще й ціла
делегація митців з Чернівців. А у Наступному році взяти участь планують і юні дарування
з творчої столиці України-Львова! Докладніше про це розповіла Лариса Білоцерковська,
завідувач бібліотечно-інформаційним центром«Слово», керівник 
проекту:

  

- У нас були налагоджені зв'язки з бібліотекарями Чернівців ще з 2007-го року. Тоді вони
запросили мене на свій міжнародний форум представляти південний схід України.
Багато чого цікавого розповіла я їм про наш козацький край, про Микитинську Січ (саме
реалізовували археологічний проект розкопок запорозьких укріплень разом з
Мирославом Жуковським). З тих часів між нами встановилися теплі дружні взаємини. І
коли чернівчани дізналися про наш конкурс, почали рекламувати його у творчих колах
свого міста. Як результат, до нас, крізь сотні кілометрів доїхали роботи учнів
Чернівецької художньої школи ім. М. Івасюка. Коли наше журі визначало переможців (за
правилами, під час вибору вони не знають, хто і яку роботу намалював), тільки
дивувалося, що це за незвична техніка, та й кольорове вирішення малюнків було трохи
незвичним для нашого краю. Відчувалася більша експресія, а ще - велика робота, що
стояла за кожним із полотен. Тільки коли переможці вже були визначені й імена відкриті,
члени журі зрозуміли, звідки такий особливий стиль приїхав до нас.

  

У наступному році чернівчани знову планують взяти участь у «Краї п'яти Січей». Тільки
тоді вже закладуть у місцевий бюджет транспортні витрати для переможців конкурсу,
аби вони могли приїхати до нас та на власні очі побачити той славетний край. А пані
Леся, завідувачка Чернівецької бібліотеки, що сповістила місцеву інтелігенцію про
нікопольський конкурс, зазбиралася до нас у гості вже цієї осені. «Так мало ми знаємо
про землі, на яких свого часу творилася наша славна історія. Треба надолужувати!», -
вважає вона і вже готується до зустрічі.

  

Також наступного року участь у «Краї п'яти Січей» висловили бажання взяти юні митці зі
Львова. Справа в тому, що завідувачкою однієї зі львівських бібліотек є наша землячка,
марганчанка, що вже багато років живе на Галичині. Отож, за її підтримки до конкурсу
долучиться й ця частина України.
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Ось так, політики не в змозі, а творчі люди здатні об'єднати державу. Зшити її нитками
поезії та живопису, нитками дитячої цікавості та дорослої мудрості, - наголошує Лариса
Миколаївна.

  

Отже, церемонія нагородження переможців конкурсу «Край п'яти Січей» відбулася 4
квітня. Під бурхливі оплески глядачів на сцені великого залу НКДЦ юні таланти отримали
заслужені нагороди. Ми з гордістю називаємо їх імена. У номінації «Поезія», у віковій
категорії 6-9 років переміг Владислав Мельничук (СШ № 14), лауреатом II ступеню стала
Марія Ліхван (СШ № 17). У віковій категоріі 10-14 років лауреат І ступеню - Анастасія
Костюченко (СШ № 9), лауреат II ступеню - Вероніка Садовська (СШ № 20). Відзнаку журі
«За висвітлення теми» отримала Катерина Бабенко (Олексіївська ЗОШ). У віковій
категорії 15-18 років відзнаку журі «За висвітлення теми і настрій» отримав Дмитро
Оропай з Павлопільської ЗОШ.

  

Гран-прі у номінації «Образотворче мистецтво» у віковій категорії 6-9 років одержала
Вікторія Мелешко (гурток «Дизайн та екологія» Нікопольського міжшкільного центру).
Лауреат І ступеню - Анна Зуріашвілі-Замошникова (гурток образотворчого мистецтва
«Вогник». Червоногригорівська ЗОШ). Лауреат II ступеню - Дмитро Стрілець (студія
естетичного розвитку «Ренесанс»). Лауреат III ступеню - Єва Рудоманова (студія
естетичного розвитку «Ренесанс»). Призери конкурсу - Марія Чорна (СШ № 5) та Даніїл
Котолевський (дитяча ізостудія «Палітра»). «За психологію образу» - Жанна Конончук
(студія «Артіль). «За образ» - Вікторія Грабчук курток «Палітра», «за техніку виконання
та оригінальну композицію» - Михайло Сиротенко (СШ № 22). «За співдружність автора і
наставника» - Роман Поліщук (СШ № 14). Відзнаку журі «Наймолодший учасник»
отримали першокласниці Марина Штацька (СШ № 8) та Ангеліна Вовк (СШ №16).

  

У віковій категорії 10-14 років гран-прі отримала Руслана Ручкіна (художня школа ім.
Миколи Івасюка, м. Чернівці). Лауреатом І ступеню став Станіслав Серман (художня
школа ім. Миколи Івасюка). Лауреат II ступеню - Діана Урсуляк (художня школа ім.
Миколи Івасюка). Лауреат III ступеню - Ангеліна Доруда (СШ № 14). Призерами конкурсу
стали Олександра Шарагова (художня школа ім. Миколи Івасюка) та Аліна Дерека (студія
естетичного розвитку «Ренесанс»). Відзнаку журі «За колористику» отримав Михайло
Зайдел (художня школа ім. Миколи Івасюка, м. Чернівці). «За декоративність живопису» -
Дмитро Козачук (художня школа ім. Миколи Івасюка). «За позитивність теми» - Вікторія
Грузіна (СШ № 13). «За техніку виконання» - Ярослав Гребінюк (Нікопольська міська
школа мистецтв № 1). «За відповідність тематиці конкурсу» - Анфіса Чухоленко (гурток
«Дизайн та екологія» Нікопольського міжшкільного центру)
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У віковій категорії 15-18 років гран-прі отримала Валерія Голобородько (Нікопольська
міська школа мистецтв № 1). Лауреат І ступеню - Ганна Литвин (Нікопольська міська
школа мистецтв № 1). Лауреат II ступеню - Анастасія Кравцова (Нікопольська міська
школа мистецтв № 1). Лауреат III ступеню - Владислав Мішуренко (студент 1-го курсу
Запорізького Державного медичного інституту). Призерами конкурсу стали Євгенія
Мелешко (гурток «Дизайн та екологія» Нікопольського міжшкільного центру), Олександр
Здор (Нікопольська вечірня ЗШ).

  

Майже півтори години присутні в залі насолоджувалися не лише поезією і переглядом
малюнків, а ще й запальними танцями дитячих колективів «Радість» та
«Иван-да-Марья».

  

Багато теплих слів і щирих побажань отримали юні таланти від начальника відділу з
питань культури, сім'ї та молоді Тетяни Павлівни Лізогубової, організатора
конкурсу-керівника Бібліотечно-інформаційного центру «Слово» Лариси Миколаївни
Білоцерківської та спонсорів, яких ви теж повинні знати, це - громадський діяч
Володимир Рудик, Координаційна Рада козацтва Нікопольського краю, дитяче кафе
«Алёнка», рекламно-поліграфічний центр «Січ», Принт-хаус «Римм».

  

Відомий на все місто дует справжнісіньких козаків «Микитинці» у складі Миколи
Гречаного та Віктора Скрипника подарували не одну хвилину задоволення
літературно-музичною композицією «Було колись, здобували і славу і волю».

  

В святковий час подяку від організаторів конкурсу отримали вчителі та бібліотекарі, які
разом з юними поетами та художниками приймали активну участь у конкурсі, постійно
надихали молоді таланти, піклувалися про те, щоб їх роботи були своєчасно доставлені
організаторам конкурсу, це Валерія Оржиховська, Тетяна Бутиріна, Лілія Поддубко,
Вікторія Ломака, Віра Рогожинська. Подяку за колекцію робіт отримали: Тетяна Дробот,
Іонна Ягла-Готинчан, Владислав Готинчан, Володимир Денисов, Віктор Макогон, Ірина
Колесник.
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Особливість конкурсу «Край п'яти Січей» полягала в тому, що всі без винятку учасники
конкурсу отримали заохочувальні подарунки, а саме:

  

- учасники вікової категорії 6-9 років були запрошені Координаційною Радою козацтва на
екскурсію по туристичному маршруту «Микитинська, Чортомлицька Січі - найславетніші
сторінки козацтва»;

  

- учасники вікової категорії 10-14 років отримали не менш чудовий сюрприз від кафе
«Алёнка» - запрошення до цього закладу разом з вчителями, де на них. очікує цікавий
майстер-клас та солодкий стіл;

  

- учасники вікової категорії 15-18 років теж не залишилися без подарунків.
Рекламно-поліграфічний центр «Січ» пода¬рував їм екскурсію на своє підприємство;

  

- учасники номінації «Поезія» всіх вікових категорій були запрошені на майстер-клас
члена Національної спілки журналістів України Георгія Герасименка.

  

  

На жаль, усі свята рано чи пізно закінчуються. Хтось відзначає перемогу, хтось радіє за
друзів, а хтось вже створює плани на майбутнє. Тож побажаємо юним творцям
прекрасного великих успіхів, легких злетів та зоряного шляху.

  

Джерело: Міщенко Л., Зінченко А. Наш конкурс об'єднує краще за політиків! //
Говорящий Никополь. - 2014. - 9 апреля. - С. 10.
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.

  

  

.

  

На нашому сайті Ви можете дізнатися більше про роботу бібліотечно-інформаційного
центру «Слово»:

    
    -  Матеріали ЗМІ про роботу БІЦ «Слово»   

  

.

  

.

  У разі використання матеріалів цього сайту активне посилання на сайт обов'язкове   
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